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Про надання інформації 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на лист Представника 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо ненадання 

відповіді на запит Станька Едуарда Михайловича від 03.05.2023 інформує, що 

зазначений запит до ДСНС не надходив та в системі електронного 

документообігу АСКОД не зареєстрований. 
ДСНС було отримано електронний лист Едуарда Станька від 01.06.2023 

про неотримання відповіді на запит на інформацію. Також ДСНС листом 

поінформовано автора звернення, що вищезазначений запит станом на 

02.06.2023 до ДСНС не надходив. 
Разом з цим інформуємо у межах компетенції по суті порушеного питання, 

вказаного в електронному листі Едуарда Станька, про надання інформації щодо 

всіх наявних захисних споруд цивільного захисту, що знаходяться в місті 
Павлоград.

Відповідно до статті 19 Кодексу цивільного захисту до повноважень 

місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування у сфері 
цивільного захисту належить організація виконання вимог законодавства щодо 

створення, використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд 

цивільного захисту, визначення потреби фонду захисних споруд цивільного 

захисту, планування та організація обліку фонду захисних споруд цивільного 

захисту.
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ДСНС відповідно до Порядку створення, утримання фонду захисних 

споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 (зі змінами), веде 

загальнодержавний електронний облік захисних споруд на підставі 
документальних (паперових) обліків центральних і місцевих органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування. 

Згідно із загальнодержавним електронним обліком захисних споруд 

цивільного захисту на території міста Павлоград розташовано 34 сховища.
Також інформуємо, що відповідно до наданих органами місцевого 

самоврядування матеріалів на території Павлоградської міської громади 

розміщено 23 найпростіші укриття. 
Рішенням Ради безпеки і оборони України від 23 червня 2023 р., введеним 

в дію Указом Президента України від 26 червня 2023 р. № 353/2023, доручено 

Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади до 31 серпня 

2023 року забезпечити утримання в постійній готовності наявних захисних 

споруд цивільного захисту та вжити заходів щодо нарощування фонду захисних 

споруд, а також обласним, Київській міській військовим адміністраціям спільно 

з органами місцевого самоврядування вжити заходів щодо нарощування фонду 

захисних споруд для укриття 100 відсотків населення.
Павлоградською міською радою розроблено перелік та інтерактивну мапу 

фонду захисних споруд цивільного захисту (які постійно оновлюються) та 

розміщено на офіційному сайті Павлоградської міської ради.
Враховуючи вищевикладене, за більш детальною інформацією                              

щодо обліку фонду захисних споруд ДСНС вважає за доцільне звернутися до 

відповідних місцевих державних адміністрацій та органів місцевого 

самоврядування.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 
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